

CORRIGENDUM 1

10 Terminals

In 10.5, 7th paragraph:

Instead of: “test of 19.2”

Read: “test of 18.2” .

16 Screws, current-carrying parts and connections

In Clause 16, in the first indent of the Note:

Instead of: “the tests of Clause 16”

Read: “the tests of Clause 15”.

18 General resistance to heat

In 18.5 b), end of last sentence:

Instead of: “described in 15.6”

Read: “described in 18.6”.

Figure 7 – Testing device (see 9.1)

In the table of Figure 7:

Instead of: “E (1)”

Read: “E (Note 1)”

Add below the table of Figure 7 (IEC 1080/08) the following Note 1:

“NOTE 1 Pins may be of metal.”

10 Bornes

La correction ne concerne que le texte anglais.

16 Vis, pièces transportant le courant et connexions

A l'Article 16, dans le premier tiret de la Note:

Au lieu de: “les essais de l'Article 16”

Lire: “les essais de l'Article 15”.

18 Résistance générale à la chaleur

En 18.5 b), fin de la dernière phrase:

Au lieu de: “décrit en 15.6”

Lire: “décrit en 18.6”.

Figure 7– Dispositif d'essai (voir 9.1)

Dans le tableau de la Figure 7:

Au lieu de: “E (1)”

Lire: “E (Note 1)”

Ajouter, en dessous du tableau de la Figure 7 (IEC 1080/08) la NOTE 1 qui suit:

“NOTE 1 Les ergots peuvent être en métal.”